



黄穗有话说

# 爆料 黄穗网上留言 声称要爆猛料

“如果家人再受到伤害,我将揭开谎言”

自从退役后,前羽毛球世界冠军黄穗逐渐淡出了人们的视野,但这两天她代表澳大利亚打比赛的消息引申出的“黄穗事件”却在国内引发争议。身在漩涡之中的黄穗一直保持沉默,只是前天在微博上用一句佛语来述说了自己目前的心境。原本以为此事会暂时平息,可没想到,黄穗昨天发出了惊人之语。现代快报记者在黄穗的QQ空间发现,黄穗昨天刚刚在空间里写下了耐人寻味的话语,“如果我的家人再因此受到伤害的话,那些你们曾经的谎言,我将会给大家一一揭开!”

## 爆料因母亲受干扰

这段时间,多方人士都对“黄穗事件”发表了看法,而身在悉尼的黄穗一直沉默。不过在前天,这种沉默终于被打破,黄穗在腾讯微博上首次现身,她用一句佛语为自己微博的开篇:“菩提本无树,明镜亦非台,本来无一物,何处惹尘埃”。尽管外界议论纷纷,但这并不会影响黄穗的心情,她也不会因此而受到困扰。

可不知为何,昨天中午,记者发现,黄穗在腾讯实名认证的QQ空间里发表了言论,记者从腾讯内部人士处得知,此人正是羽毛球世界冠军黄穗。“最近有关我的新闻在网上和媒体炒得沸沸扬扬,本来我不想作出任何评论,但是事态的发展已经严重影响到我和家人的生活,以及我个人的名誉,我的母亲是去年八月

份接受的肾移植手术,现在还在第一期康复阶段,就是因为你们在媒体面前诬蔑我,诽谤我,把不实的罪名强加在我的身上。”黄穗说。

从黄穗发出的7条状态看,她这般愤怒是因为不少人打电话给她的母亲问黄穗的事情,影响了老人的身体健康。“去年12月份,妈妈换肾后3个月因为感染住进重症监护室,抢救了15天终于死里逃生,活了过来。妈妈,是女儿不孝,这些事情本不想让你知道,不想让你担心。可是他们实在是太可恶了,知道你要静养还把你的手机号码,家里地址故意告诉记者,让他们去小区采访,害得你心律过速也不敢出门。”

## 声称要公布真相

黄穗的言语听来有些心酸,却直接透露一个信息:她掌

握着某些大家不知道的真相。“妈妈在家吃了3天的药,耽误了病情,现在你们满意了吗?我不恨媒体,记者,因为他们并不知道事情的真相,采访是他们的工作。可你们这些明明知道实情的人怎可如此狠心。我是一名羽毛球世界冠军,我也是一个女儿,现在也是妻子和母亲,我只想过平静的生活,父亲已经过早地离开了我们,我只想替爸爸好好照顾好妈妈,照顾好这个家而已!”

黄穗所说的“你们”到底是谁?是羽毛球业内人士还是另有其人?昨天,现代快报记者在QQ上给她留言,不过没有得到黄穗回复。但值得一提的是,黄穗留下的一条留言却留下悬念,“如果我的家人再因此受到伤害的话,那些你们曾经的谎言,我将会给大家一一揭开!”

现代快报记者 韩飞周游

## 单场30个篮板 拜纳姆超越大鲨鱼

北京时间昨夜,湖人客场98:84击败强敌马刺。全场比赛,湖人队中锋安德鲁·拜纳姆成为本场比赛关键人物,他虽然只得到16分,但他竟然抢下了30个篮板球!这一数据,不仅帮助湖人取胜,还打破了诸多纪录。不过,创造了纪录的拜纳姆显然得意忘形了,他随后的一些举动,又证明了他的不成熟。

## 破了纪录

昨天,科比依旧缺阵,湖人的主攻点就是内线。拜纳姆利用身高臂长,频频抢到篮板球,第一节就抢到了惊人的11个篮板。整个上半场,拜纳姆虽然得到10分,却抢下了19个篮板球。他一个人的篮板数,就超过了马刺全队的18个。

下半场拜纳姆又收获11个篮板球,最终将篮板球数据定格在30个。30个篮板不仅是拜纳姆个人职业生涯新高,也是本赛季到目前为止全联盟最高数据,还是自1978年以来湖人单场篮板球纪录。更让湖人球迷兴奋的是,拜纳姆还超过了2004年“大鲨鱼”奥尼尔的单场25个篮板的记录。

## 得意忘形

能抢下30个篮板,证明拜纳姆真的很有天赋,但并不代表他已经成熟。不久前,他就因为不按战术在比赛中投三分球而被教练按在板凳上。昨天,不知是否是破了纪录高兴过头,拜纳姆的举动再次让人瞠目结舌。

比赛还剩10秒,结果已经没有悬念,湖人后卫布雷克运球过半场,按照常理,双方不会继续打了。此时,拜纳姆抽风一般向布雷克跑去,竟然对队友进行严防。更糟糕的是,在赛后记者问拜纳姆对破纪录感想时,他竟然连爆粗口:“××,这场比赛我的投篮太屎了……”拜纳姆口无遮拦,害得美国媒体不得不对采访内容做消音处理。

现代快报记者 唐浩杰

## 被腾讯聘为奥运大使 朗朗:中国金牌第一



朗朗秀球技

昨天上午,青年钢琴家朗朗与腾讯体育签约成为腾讯奥运大使,他将携手腾讯助威伦敦奥运。在签约后展望中国奥运军团在伦敦会取得如何佳绩时,朗朗爽快地答道:“金牌第一,没问题的!”

昨天上午11点,朗朗在父母的陪同下到达腾讯公司北京希格玛大厦。接过腾讯工作人员送上的QQ花束,朗朗微笑着在“热烈欢迎腾讯奥运大使——朗朗哥”的电子屏幕前驻足留影。腾讯副总裁孙志怀代表腾讯与朗朗正式签约,并现场向他赠送了奥运大使聘书,这位国际钢琴巨星正式成为腾讯奥运大使。

随后,朗朗应邀跟腾讯员工进行了乒乓球的较量。脱掉西装的朗朗打得有板有眼,并直呼打得过瘾。

最后在访谈时,朗朗对于主持人有关体育与奥运的提问驾轻就熟。朗朗回答说,自己和姚明是好朋友,曾光临过大姚在休斯顿的“姚餐厅”;最喜欢的球星是梅西;最欣赏的乒乓球运动员是邓亚萍;如果当初不练钢琴,可能会选择做体育评论员。展望中国军团在伦敦的战绩时,朗朗不假思索地回答道:“金牌第一,没问题的。至于奖牌,也定是前几位。”

作为腾讯体育战略合作伙伴,现代快报将第一时间获得朗朗的奥运独家信息。综合

# 破 江苏90后小伙 打破世界纪录

张家港举重选手陆浩杰离奥运仅半步之遥

4月11日,在福州举行的全国男子举重锦标赛暨伦敦奥运会举重选拔赛中,江苏张家港90后小将陆浩杰在77公斤级比赛中获得总成绩冠军。在抓举比赛中,陆浩杰以175公斤的成绩打破了174公斤的世界纪录。昨天,现代快报记者电话采访了江苏省举重队领队陈泳,据他介绍,“陆浩杰想去伦敦参加奥运会应该问题不大了。”

## 冲破两人“封锁” 几乎锁定奥运门票

男子77公斤级是中国举重队的传统优势项目,名将占旭刚曾收获亚特兰大、悉尼两届奥运会该级别的金牌。最近几年,在该级别中,苏达金和吕小军都曾获得过世界冠军,被称为77公斤级项目上的“双保险”,不过,这道“双保险”,被一位90后的江苏小伙子打破了。

在抓举比赛中,陆浩杰表现抢眼,他是当天比赛中第一个举起170公斤的选手。随后的比赛,陆浩杰继续强势,他举起了175公斤的重量,比亚军成绩高出了3公斤,稳稳地收获一枚金牌。挺举不是陆浩杰的强项,陆浩杰开把要了200公斤,成功。连续两把试举203公斤失败,陆浩杰收获亚军,总成绩方面,陆浩杰以375公斤获得冠军。

抓举冠军,挺举亚军,总成绩冠军,这个成绩对于不满22岁的陆浩杰来说已经相当不错。不过,这还不足以成为神奇。陆浩杰的抓举成绩,居然打破了世界纪录!“77公斤级的竞争非常

激烈,吕小军和苏达金都是名将,他这次的发挥非常出色。”昨天,在接受现代快报记者采访时,江苏省举重队领队陈泳说道,“在这个成绩出来后,陆浩杰去伦敦的形势已经非常好了,只要最后国家队的队内测试通过,他去伦敦应该没问题。”

## 夺冠后兴奋不已 破世界纪录不意外

夺冠后,陆浩杰激动不已。当抓举举起175公斤的重量后,他紧握双拳,兴奋得大吼。要知道,这是他第一次参加如此重大的比赛。

“他参加正式的比赛才不到1年。”陈泳说。去年5月17日,在苏州举行的全国男子举重锦标赛77公斤级比赛中,陆浩杰以抓举167公斤获得抓举项目冠军,那是他第一次参加正式比赛。没想到一年后,他就在关乎奥运资格的比赛中,收获冠军。

“的确是非常激动,因为这是我第一次参加这么大的比赛,对手都非常强,不知道自己能不能发挥出来,最后比出来了,所以很激动。”陆浩杰说。虽然夺冠

后激动不已,但陆浩杰对于夺冠成绩并不意外。“在过去的训练中,我也曾经举起过几次这个重量(175公斤),所以我对自己的实力有足够的信心。”

陆浩杰获得好成绩绝非偶然,他是江苏队内出了名的训练狂,是江苏省体育局评选的“刻苦训练标兵”。有一次,陆浩杰感冒,身子冷得不由自主地发抖,他给妈妈打电话时禁不住掉泪,但放下电话便又继续投入训练,一声不响地完成教练安排的课时计划。“在训练中,他从不偷懒,上强度时每天要练习4个多小时,累得饭都不想吃,倒头便能睡着,但训练依旧认真。他是教练员眼中公认的动作最规范的运动员。”陈泳说。

现代快报记者 唐浩杰



陆浩杰去伦敦希望大增